



# ПЕНСИОНЕР

ГАЗЕТА, КОТОРУЮ ЛЮБЯТ И ЖДУТ

№ 33 (1159)  
16 августа 2023 г.

Дежурный  
по номеру



Мы продолжаем  
практику общения  
с читателями. Тема  
разговора – на ваш  
выбор!

Ваши звонки принимаются  
по 17 по 22 августа.  
Звоните  
с 10 до 16 часов.

8-912-229-31-01

Мария Михайловна  
Волкова

## «ПОДАЙТЕ ГОЛОС КАНДИДАТУ В ДЕПУТАТЫ!...»

Возможно, кое-кто из вас, друзья, слышал, что нынче 10 сентября в России – Единый день голосования на выборах разных уровней. Если говорить о Свердловской области, то в Ирбите пройдут довыборы депутата регионального Законодательного собрания, а в некоторых муниципалитетах – выборы в местные органы власти. Среди них самая значимая по числу кандидатов кампания разворачивается на выборах депутатов Екатеринбургской городской думы.

### Великая ценность

Возможно, большинство из вас – активные участники избирательного процесса: не пропускают ни одного похода на участок для голосования, знают подноготную претендентов на депутатские мандаты, голосуют за самых достойных.

Возможно, некоторые принципиально на выборы не ходят, считая, что все давно решено без них: кого нужно – того и проведут. В чем-то они, конечно, правы...

И все же сидеть сложа руки – путь в никуда. Давайте вспомним, что каждый из нас – избиратель, у каждого есть голос, за которым, какие бы гарантии однозначной победы претендент загодя ни получил, все-таки нужно побороться. К примеру, на выборы в ЕГД зарегистрированы 154 кандидата-одномандатника. Каждому место точно не достанется – конкуренция большая. Значит, волей-неволей придется идти на поклон к избирателю, выманивая его голос любым возможным способом. Кстати, начался официальный агитационный период в СМИ, обещать будут много и с горящими глазами. Наша задача – крепко подумать, прежде чем кому-то доверить свой голос.

### По ранжиру

А как понять, кто достоин представлять интересы избирателей в местной думе, а кому от нее лучше бы быть подальше? На этот вопрос сходу не ответишь. Тут – как в комедии Нико-



лая Гоголя «Женитьба»: «Если бы губы Никанора Ивановича да приставить к носу Ивана Кузьмича». У одного претендента – солидный список добрых дел, у другого за спиной – мощь крупной корпорации, третьего активно продвигает местная администрация. И все же есть некие критерии, по которым, на мой взгляд, кандидата лучше в этом статусе и оставить. Не дай бог, депутатом станет...

Эту тему мы активно обсудили в редакции, провели, говоря современным языком, мозговой штурм. И определили несколько признаков кандидата, которого лучше не выбирать. Почитайте и подумайте.

«Обделенный». Есть депутаты, они же – теперь снова кандидаты, которые заседают в представительном органе уже несколько созывов. Яркими делами, громкими инициативами не прославились, да и вообще

в информационном поле практически не появляются. Зато раз за разом на выборах разыгрывают одну и ту же карту – собственных ограниченных физических возможностей. В полный рост, буквально заявляя с огромного билборда: вы, дорогие избиратели, сирые, убогие и немощные, я тоже судьбой-злодейкой обделен, так пожалейте меня, подайте, Христа ради, голосок на пропитание... Тьфу, на победу в выборах! Снова хочется в гордуме сидеть.

Желание понятное. Но сколько людей, чье здоровье, физическое состояние тоже оставляют желать лучшего, концентрируют внимание общественности не на них, а на своей активной жизненной позиции, делая реальные дела, поддерживая своим примером тех, кто оказался в подобной ситуации. И не требуют для себя ни жалости, ни каких-то преференций. Так что жалость, сострадание в случае

выборной кампании – сомнительная причина голосовать «за». Лучше себя пожалейте, если вновь отдадите голос такому «вечному» депутату.

«Профессионал-оппозиционер». Тоже из категории кандидатов, которые каждый созыв занимают места в представительном органе. Можно сказать, депутат-стажист. И единственная причина, по которой ему это удастся, – не благе дела на пользу своим избирателям, а принадлежность к какой-либо иной партии, которая не лидирует по числу мест в местечковом парламенте. Иногда при этом подобных претендентов заносит не туда: то обзовут себя партией умных людей, то еще как-то. Очевидно, изначально сомневаясь в умственных способностях избирателей.

Окончание на 2-й стр.